YCTHbIN CYeT.

- Kakne kapTo4km 3akpbITbl?

it mn at




2. 3adauu.

©® 3uHa MpuHeCsIa 2 JTUCTA CHHer OyMaru v 6 JIMCTOB
KpacHOU. CKOTBKO JINCTOB OymMaru rnpuHec/ia

3uHa?

©® Ha rapeske nexano 8 KyckoB xjieba. 3a 06e1oM 5
KycKOB cbeii. CKOJIbKO KYCKOB XJ1e0a 0CTanoCh?

® Y 6abymku 6bUTH YE€PHBIE M O€/Tbie KPOITHKH.
CKOJIBKO BCETO KPOJTUKOB ObIIO Y OAOYIITKH ?




Y Bacu 66110 10 py6eit. OH Ky KapaHZaIll, Uy
HeTo CTajIo Ha 3 pyosst MeHbIle. CKOJIBKO pyOsieit
Ternepby Bacu?




Ha énke Gp110 3 pa3HOIIBETHBIX IIIAPOB, A
CTaJ/I0 CTOJIBKO Xe ,U elfe 2. CKOMbKO LIapOB
CTaJIo Ha e/IKe?







CoHst BBIMBLIA CAA A

a Maimma —Ha 2 YalllKH1

oonbiire. CKOJIBKO 4YallleK
BhIMbLJIa Maiia?




BuTsa Hauten @ﬁﬁﬁﬁﬁ ,a

Konst — Ha 1 rpub MeHBbIIIe.,

CKonmbKO OesbIx rprudoB
Haies Koss?




OT 3en1eHoro npuyana
OTTONKHY/ICA Mapoxoa.
OH Ha3apj WwarHyn cHadana — pa3, ABa,

A NOTOM LUarHyn Bnepen — pas, ABa.
I nonnbina, Nonabia rno peyke,
Habupas nonHbin Xoa.




PaboTta Hag NnpongeHHbIM MaTepmanom.

Hrpa «4uraem npumMmepsl 1o-pa3HOMY».

6+3 4+1 6—2 -1

7+ 2 5+ 3 10—3 3 +
3




PaboTta Hag npongeHHbIM MaTepuanom.
He3Hanka pewiunn npMMepbl Tak:

643=10 8-3=5 (+3=3

[t2d G268 10—

Ecnv HanaéTte ownbku, ucnpasbTe.




i

PaboTta Hag npongeHHbIM MaTepuanom.

Cpacure:
0% 0 6g /+2 4-3 % 7

1 ¢ 40 [ § 93 7+3 % 10







3aJayn Ha CMeKarnky.

® B Kop3uHKe cuienr KOTSTa. Y BCeX KOTST 4 Mapbl
yureK. CKOBKO KOTSIT B KOP3UHKe?

©® Ha negstHoti ropke KaTasnoch 6 peosT. /IBoe 13 HUX
yuutu obeaTh, HO TTocie o0ela BepHY/IHUCH Ha TOPKY.
CKOJIBKO peOsIT CcTasio Ha TOpKe?
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